



# ДИЗЕЛЬНЫЕ ПОГРУЗЧИКИ STILL RC41 — ПРЕМИАЛЬНОЕ КАЧЕСТВО ДЛЯ ВАШЕГО ПРЕДПРИЯТИЯ ПО СУПЕРЦЕНЕ

Компания STILL предлагает широкую продуктовую линейку моделей самого современного технического уровня для удовлетворения потребностей клиентов в дизельных погрузчиках. STILL — этот бренд был, есть и всегда будет синонимом высочайшего качества и воплощением понятия «Made in Germany». Благодаря сочетанию таких характеристик, как мощность, точность, эргономика, безопасность и экологичность, дизельные погрузчики STILL всегда выходят на первое место.

В связи с ростом в России в последние годы сегмента дизельной техники STILL выпустила новую доступную версию — модель RC41 грузоподъемностью от 2,5 до 3 т (1,5 т с 2016 года), которая позволит расширить присутствие компании на рынке дизельной техники. Данный продукт максимально адаптирован к российским реалиям и условиям — простота конструкции и такие хорошо известные потребителям компоненты, как ДВС, позволяют легко, безболезненно и бюджетно обслуживать погрузчики. Кроме того, STILL предлагает свою продукцию для российских потребителей по специальной цене. Машины обладают высоким конкурентным потенциалом, за их качество и техподдержку отвечает известная европейская компания с безупречной репутацией. Сборка и поставка осуществляется с завода в Китае, который принадлежит мировому концерну Kion Group.

«Мы не опускаемся в бюджетный сегмент, поскольку основным приоритетом компании STILL является высокое качество продукции, мы открываем потребителю возможность получить высококачественный продукт премиум-бренда за разумные деньги», — комментирует генеральный директор ООО «ШТИЛЛ Форклифттрак» Федор Дедерер.

Идеальное взаимодействие отличного зарекомендовавшего себя двигателя Yanmar мощностью 44 кВт с высококачественным приводным мостом и гидротрансформатором обеспечивает новой модели оптимальное ускорение и торможение. Капсулированный гидротрансформатор



## STILL

ВЕДУЩИЙ ПОСТАВЩИК  
ИНТРАЛОГИСТИЧЕСКИХ РЕШЕНИЙ

- Подъемно-транспортное оборудование,
- автоматизация склада,
- комплексные системы управления складом и техникой,
- техобслуживание,
- оригинальные запчасти,
- подходящие модели финансирования.

**С НАМИ ВЫ СМОЖЕТЕ НАЙТИ ОПТИМАЛЬНОЕ  
РЕШЕНИЕ ДЛЯ ВАШЕГО СКЛАДА**

передает приводную силу колесам и гарантирует полную мощность при высоких оборотах. Благодаря этому максимальная скорость движения погрузчика с грузом может достигать 18,5 км/ч. Комбинация педали тормоза и инч-педали медленно отключает трансмиссию и одновременно тормозит мост, в то время как двигатель продолжает работать на повышенных оборотах, снабжая энергией гидравлическую систему. В сочетании с бесступенчатым управлением всеми функциями движения и поддонами грузов это превращает работу на RC41 в истинное удовольствие.

Эффективность RC41 повышает и его высокая остаточная грузоподъемность, которая была достигнута за счет использования жесткой подъемной рамы мачты.

Компактность и малый радиус поворота в 2,36 м обеспечивают погрузчику исключительную маневренность.

Новинка отличается простотой управления и удобством рабочего места. В просторной кабине водителя все элементы управления оптимально расположены с учетом требований эргономики. Амортизированное комфортабельное кресло Grammer, обитое прочной искусственной кожей, снижает вибрации и физические нагрузки на оператора. Открытая и прочная решетчатая крыша с узкими защитными профилями и конструкция подъемной рамы обеспечивают водителю оптимальный обзор. Высокую надежность и эксплуатационную готовность модели RC41 компании STILL обеспечивают износоустойчивые компоненты. Так, дисковый тормоз, работающий в масляной ванне, практически не подвержен износу. Точки технического обслуживания легкодоступны, поскольку расположены под креслом водителя. Низкий расход топлива и уровень выбросов CO<sub>2</sub> гарантируют погрузчику высокую экологичность.

Несмотря на ценовую доступность, модель RC41 по праву является новым качественным продуктом в линейке премиальных погрузчиков STILL.

# Новый FM-X Быстрее, выше, сильнее.



Прикоснитесь к миру интралогистики вместе со STILL на выставке CeMAT 2014: новое поколение ричтраков - точность на высоте.

Благодаря заново разработанной грузоподъемной мачте с увеличенной жесткостью, FM-X теперь легко поднимает грузы весом до 1000 кг на высоту до 13 м. Уникальная система активной стабилизации груза, установленная на ричтраках STILL, позволяет выполнять дальнейшее перемещение грузов, в то время как операторы других ричтраков ждут остановку колебаний мачты. Автоматический выравнивающий импульс быстро и эффективно останавливает возникающие на больших высотах колебания, что сокращает простой машины на стеллаже на 80%.

Будем рады видеть Вас на нашем стенде: павильон 3, зал 12, № стенда A205



[www.still.ru](http://www.still.ru)

first in intralogistics

**STILL**